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Χανιά, 03/04/2024 

Αρ.Πρωτ.: 3053 

 

 

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων από φοιτητές, με έπαθλο, για την 

διαμόρφωση λογοτύπου με σκοπό την τοποθέτηση του σε διαφημιστικά είδη 

του Πολυτεχνείου Κρήτης 

Η Εταιρεία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πολυτεχνείου Κρήτης (Ε.Α.ΔΙ.Π.) 

καλεί τους ενδιαφερόμενους φοιτητές του Πολυτεχνείου Κρήτης να καταθέσουν τις προτάσεις 

τους σχετικά με τη διαμόρφωση του Λογότυπου του Πολυτεχνείου Κρήτης για την τοποθέτηση 

αυτού σε διαφημιστικά είδη (όπως μπλουζάκια, κούπες, στύλο, μπρελόκ, τσάντες κτλ) που θα 

πωλούνται ή θα διατίθενται δωρεάν με σκοπό την προώθηση του Ιδρύματος.  

Προδιαγραφές: 

1.       Συνοδευτική επιστολή με τα στοιχεία επικοινωνίας του δημιουργού.  

2.       Εκτυπώσεις των προτάσεων (σχεδίων) σε έγχρωμη, με γκρίζους τόνους και ασπρόμαυρη 

εκδοχή. 

3.      Αναλυτική περιγραφή δημιουργικού σκεπτικού (concept) και  προτάσεις εφαρμογής σε 

διάφορα είδη.  

4.       Οι προτάσεις θα υποβληθούν σε ψηφιακή μορφή, σε έγχρωμη, σε γκρίζους τόνους και σε 

ασπρόμαυρη εκδοχή, τόσο στην ελληνική όσο και την αγγλική γλώσσα (καθώς θα πρέπει να 

δύναται η προσαρμογή τους σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα εφόσον κριθεί σκόπιμο), σε αρχείο 

εικόνας τύπου png transparent, σε ανάλυση τουλάχιστον 900 dpi , καθώς και σε γραμμικό αρχείο 

pdf. 

5.       Οι προτάσεις που θα λάβουν μέρος πρέπει να έχουν καλή χρήση εικονογράφησης,  

χρώματος και τυπογραφίας. 

Όροι πρόσκλησης διαγωνισμού: 

Πρόταση μπορούν να καταθέσουν φοιτητές του Πολυτεχνείου Κρήτης μεμονωμένα ή σε ομάδα.   

Π Ο Λ Υ Τ Ε Χ Ν Ε Ι Ο  Κ Ρ Η Τ Η Σ  
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ  

ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου, Κτίριο Ε4.101 

ΤΚ. 73100, Χανιά, Τηλ. 2821037055, email: eadip-info@tuc.gr 

Πληροφορίες: Πανεθυμιτάκη Νταϊάνα, email: apanethymitaki@tuc.gr 
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Οι προτάσεις που θα συμμετέχουν, πρέπει να είναι πρωτότυπες και ελεύθερες από πνευματικά 

δικαιώματα και άλλου είδους δεσμεύσεις. Δεν θα πρέπει να παραβιάζουν δικαιώματα τρίτων, 

συμπεριλαμβανομένων των λογοτύπων καταχωρημένων εμπορικών ονομασιών.  

Αναφορικά με τα πνευματικά δικαιώματα: Τα πνευματικά δικαιώματα του λογοτύπου που θα 

επιλεγεί, μεταφέρονται αυτόματα, ως πνευματική ιδιοκτησία της Ε.Α.ΔΙ.Π. και του 

Πολυτεχνείου Κρήτης. Κάθε πνευματικό και ηθικό δικαίωμα που αφορά στις υπόλοιπες 

προτάσεις που δεν θα επιλεχθούν, παραμένει στην ιδιοκτησία του δημιουργού/ων. Η Επιτροπή 

αξιολόγησης διατηρεί το δικαίωμα να µην αποδεχθεί ή να απορρίψει οποιαδήποτε συμμετοχή, η 

οποία, είτε εμπίπτει σε κάποια από τις παραπάνω κατηγορίες, είτε δημιουργεί βάσιμες υποψίες 

ότι μπορεί να εμπίπτει σε κάποια από αυτές. 

Δικαιώματα: 

Με την υποβολή των γραφιστικών μοτίβων, σχεδίων, ιδεών, προτάσεων, κλπ, οι συμμετέχοντες 

επιτρέπουν ρητά στην Ε.Α.ΔΙ.Π. και στο Πολυτεχνείο Κρήτης την αναπαραγωγή και δημόσια 

προβολή τους καθ’ όλη τη διάρκεια του Διαγωνισµού, χωρίς να θίγεται ούτε το πνευματικό, 

ούτε το ηθικό δικαίωμα των συμμετεχόντων επί των αντίστοιχων γραφιστικών µοτίβων, 

σχεδίων, ιδεών, κλπ. 

Με την ανακήρυξη της επιλεγμένης πρότασης ο νικητής εκχωρεί στην Ε.Α.ΔΙ.Π. και στο 

Πολυτεχνείο Κρήτης κάθε δικαίωμα επ’ αυτού συμπεριλαμβανομένων και των δικαιωμάτων 

πνευματικής ιδιοκτησίας επ’ αυτού. 

Η Ε.Α.ΔΙ.Π. και στο Πολυτεχνείο Κρήτης διατηρούν το δικαίωμα να χρησιμοποιήσουν το 

λογότυπο χωρίς να υποχρεωθεί σε καταβολή οποιασδήποτε περαιτέρω αμοιβής, πλην του 

επάθλου που ορίζεται στην παρούσα πρόσκληση. 

Η Ε.Α.ΔΙ.Π. και στο Πολυτεχνείο Κρήτης, διατηρούν το δικαίωμα να επαναλάβουν στο µέλλον 

αντίστοιχη πρόσκληση διαγωνισμού ή ενδιαφέροντος ή να αναθέσουν απευθείας εκ νέου το 

σχεδιασµό του λογότυπου σε κάποιον άλλο σχεδιαστή. Η εκχώρηση των περιουσιακών 

δικαιωμάτων επί του λογοτύπου που θα επιλεγεί περιλαμβάνει την ανέκκλητη εκχώρηση των 

δικαιωμάτων αναπαραγωγής, εκμετάλλευσης και προσαρµογής του και έχει διεθνή ισχύ καθ’ 

όλη τη διάρκεια ισχύος των δικαιωμάτων αυτών. Ως εκ τούτου, ο συµµετέχων-εκχωρητής θα 

απέχει από τη χρήση ή την εξουσιοδότηση τρίτων µερών για χρήση του λογοτύπου στο µέλλον. 

Η Ε.Α.ΔΙ.Π. και στο Πολυτεχνείο Κρήτης έχουν το δικαίωμα να προβούν (α) σε παραλλαγή, 

αλλαγή, βελτίωση, τροποποίηση, διαμόρφωση, μετάφραση και προσαρμογή του λογοτύπου 

όπου κρίνει σκόπιμο και (β) στη δημιουργία παράγωγων γραφιστικών µοτίβων, σχεδίων, ιδεών, 

κλπ, χωρίς την έγγραφη άδεια του δημιουργού. 

Η Ε.Α.ΔΙ.Π. και στο Πολυτεχνείο Κρήτης δε φέρουν ευθύνη για οποιαδήποτε άµεση ή έµµεση 

ζηµία που προκύπτει από την παραβίαση από τρίτους τυχόν δικαιωμάτων των συμμετεχόντων 
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επί των γραφιστικών μοτίβων, σχεδίων, ιδεών, κλπ, που έχουν δημοσιευθεί στο πλαίσιο της 

πρόσκλησης διαγωνισμού. 

Υποβολή των προτάσεων: 

Η προθεσμία λήξης υποβολής των προτάσεων είναι μέχρι και τις 21/04/2024. Η κατάθεση θα 

γίνεται ηλεκτρονικά (σε αρχείο μορφής zip) στο email: eadip-info@tuc.gr της Ε.Α.ΔΙ.Π..   

Αξιολόγηση: 

Η αξιολόγηση των προτάσεων θα γίνει από τριμελή επιτροπή μελών που θα ορισθεί από το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Α.ΔΙ.Π..  

Έπαθλο: 

Μετά από την αξιολόγηση των προτάσεων θα πραγματοποιηθεί κατάταξη των τριών πρώτων 

προτάσεων.  Η πρόταση που θα είναι πρώτη σε κατάταξη θα επιλεγεί και θα χρησιμοποιηθεί 

όπως ορίζεται παραπάνω. 

Το πρόσωπο ή η ομάδα φοιτητών που θα είναι στην πρώτη θέση της κατάταξης θα λάβει έπαθλο 

500,00€. 

 

 

 

 

 
 
 


